



В Новом Уренгое мужчина признан виновным в причинении смерти по неосторожности

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в городе Новый Уренгой 2 февраля 2020 года в ночное время двое мужчин после употребления спиртных напитков курили в подъезде на площадке между этажами. В ходе беседы потерпевший нанес удар кулаком 33-летнему осужденному. В ответ на его действия осужденный также нанес удар кулаком в область лица потерпевшему. Под действием силы удара потерпевший мужчина упал на спину и ударился головой, телом о ступени лестничного марша. По заключению судебно-медицинской экспертизы его смерть наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде исправительных работ сроком в один год с удержанием 10 % заработка в доход государства. Кроме того, с мужчины взысканы денежные средства в размере 500 тыс. руб. в счет компенсации морального вреда.

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1483379>